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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 28 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 11 de 

Setembro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosangela Sabrina 
Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida a técnica de enfermagem Gizele, para fazer a 
leitura da Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara 
aberta a Sessão. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃOA DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
o Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 272 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
04 de Setembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 112 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada 
no dia 05 de Setembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPOND�NCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA D0 PROJETO DE LEI Ne 

021/2023, EM APRESENTAÇÃO E 1a voTAÇ que autoriza o Poder Executivo procedera 
complementação dos valores pagos aos enfermeiros e auxiliares de enfermagem. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃ0, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. 
A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, 

coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇ FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVIÇOs PÚBLICOs, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. o 

Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Presldente 

Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade; em tempo a VEREADORA KARLA ALEXANDRA 

DE CAMARGO, pede ao Presidente para registrar a sua abstenção de voto ao Projeto de Lei 
n 021/2023, por fazer parte do quadro de servidores municipais no cargo de enfermeira. 0 

Presidente autoriza o registra da abstenção, ficando o Projeto de Lei n 021/2023 aprovado 
por 07 (sete) votos favoráveis dos Vereaderes:Aleeu Maonet Gobbi, Franciseo Eduendo dos 
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Santos, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Nágila Silva Dal Poz da Silveira, Renato 
Soares de França, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa; e 
01 (uma) abstenção da Vereadora Karla Alexandra de Camargo. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÚMULA DO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Ne 07/2023, EM APRESENTAÇÃo E 12 VOTAÇÃO, que dispõe sobre a 

fixação do número de vagas de cargo efetivoe dá outras providências. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃOE REDAÇÃo, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 

faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, Sendo aprovado por unanimidade. 
ofresichete peue qée Secretarta taçd a teuld doTANCEK DA COMISSAU DE ORANE 
SERVIÇOS PÜBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 

Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 

Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Ne 020/2023, EM 
VOTAÇÃO ÚNICA, PROPOSIÇÃO COLETIVA (TODOS OS VEREADORES). propondo o envio de 
Moção de Pesar pelo falecimento da senhora JOSÉ MARIA DE LIMA. A Secretária faz a 
leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO: 
A VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO se manifesta, expõe seus sentimentos e 

solidariedade a toda família, destaca que o Senhor José Maria de Lima, sempre foi presente 
no posto de saúde ajudando com humildade e carisma a todos e fazendo o benm sem olhar a 
quem e serve de exemplo. 

O PRESIDENTE se manifesta, ressalta que o Senhor José Maria de Lima sempre ajudou o 
próximo por meio da saúde e todos que conviveram com ele viram que fazia de coração; 
ressalta ainda que, particularmente e politicamente o Senhor José Maria de Lima lIhe ensinou 
muito e sempre com boas palavras e humildade e registra seus sentimentos a toda família. 
Sem mais manifestação, o Presidente coloca a proposição em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

Presidente 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Comenta sobre sua indicação para o plantio de árvores e colocação de 
guarda e/ou monitoramento por câmeras no Bairro Mundo Novo, destacando que os 
moradores estão sofrendo pelas ocorrências de vandalismo e não podem fazer uso da praça 
pela faita de árvores umbrosas, por esses motivos pede ao Executivo que atenda a 
reivindicaçào dos moradores. Em seguida, agradece ao Executivo pela construção do redutor 
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de velocidade na Avenida das Indústrias e pede que se construa, com urgência, um redutor na Rua das Andradas, visto o perigo iminente de acidentes graves e/ou fatais. 
VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Destaca que nada mais justo do que a complementação salarial para os 
enfermeiros, pois se a saúde vai bem é por causa do trabalho dos enfermeiros também. Em 
seguida, parabeniza a Secretária Municipal da Saúde e todos os envolvidos nos trabalhos do 
Agosto Azul e informa que se iniciou o Setembro Amarelo onde se trabalha a saúde mental e 
prevenção ao suicídio. 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, usa a palavra e informa os servidores 
da enfenagem que o Projeto da complementação salarial foi apresentado e votado hoje 
(11.09) e amanhã (12.09) será feita a segunda votação em reunião extraordinária para que o 
projeto seja regulamentado. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Fala sobre sua indicação para que o Executivo discipline e faça a colocação 
de placas de identificação com os nomes das ruas, como forma de melhorar a localização de 
endereços tanto para os visitantes de outros municípios quanto para os moradores de 
Campina da Lagoa. Comenta sobre a primeira votação do projeto de complementação 
salarial para os enfermeiros, agradece ao Prefeito Milton Luiz Alves pelo envio do projeto e 
congratula-se com os profissionais da enfermagem. Em seguida, enaltece a conquista de 
medalhas pelas alunas do Colégio Estadual Campina da Lagoa nos jogos paraolímpicos. 
Finalizando faz uma homenagem ao Senhor José Maria de Lima, ex-vereador na gestão 
2017-2020 e finaliza a homenagem manifestando o seu desejo de que Deus o acolha em 
seus braços e conforte sua família. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, em uso da palavra faz seus 

cumpiaientos. Parabeniza os servidores da enfermagem pela conquista e pede ao Executivo 
que reguiarize a situação dos auxiliares de enfermagem, elevando todos os auxiliares para o 
cargo de técnico em enfermagem, visto a profissão de auxiliar foi extinta. Em seguida, 
comenta sobre os vários pedidos pra a colocação de placas identificando os nomes das ruas 
e destaca a importância da identificação para a localização de endereços. Na sequência, fala 
da inportância de se incentivar os jovens no esporte, pois muito se fala das medalhas 
conquistadas, mas pouco de faz de incentivo, visto que é uma luta só para se conseguir o 
transporte para os atletas e pede ao Executivo um olhar mais atento e que incentive os 
joverns no esporte. 
O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Manifesta 

seu orguiho em aprovar o projeto de complementação salarial para os enfermeiros, destaca 
que todos os projetos que beneficiam os servidores são aprovados e parabeniza os 
servidores da enfermagem. Parabeniza os organizadores, trabalhadores e o Prefeito Milton 
Luiz Alves pela recepção aos visitantes no Encontr�o da Terceira ldade. Registra suas 
condolencias à família do Senhor José Maria de Lima, ressaltando que o mesmo não media 
esforços para ajudar as pessoas, principalmente quanto a questão da saúde. 

Presldente 

O PRESIDENTE informa que o Projeto de Lei n 07/2023, de autoria das Vereadoras 
Rosângela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa, teve tácita pela 
Câmara, ou seja, o Prefeito não o sancionou dentro do prazo legal e a Câmara Municipal o 
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enviou a Lei para publicação no órgão oficial do Município e a Lei trata sobre a proibição de 
inauguração de obras públicas inacabadas. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para 
Reunião Extraordinária, amanh� (12.09.2023), às 16:00 horas, para 22 Votação do Projeto de 
Lei n 021/2023 e Projeto de Lei Complementar n² 07/2023 e para a 292 Reunião Ordinária, 
no dia 18 de Setembro de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara 
encerrada a reunião. 

Estado do Paraná 

Presidente: Gustavo Cardoso Gon;ale:bjeGalaeaa 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 

Alceu Manoel Gobbi pll 
Francisco Eduardo dos Santos 

12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
22 Secretária: Rosangela ̂ abrina Fernandes Mazer, 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

Presidente 

Rarla 

Secretária 

Camanqe 
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